

两期电子式国债昨日发行

3年期票面利率为5%

2014年第七期和第八期的电子式储蓄国债将于8月10日起发行,投资者除了可在传统银行柜台认购外,还可在工行、农行、中行、建行、交行、招行、广发等银行的网上银行认购。

据了解,此次发行的两期

国债分别为3年期和5年期,最大发行总额为400亿元。3年期票面年利率为5.00%,最大发行额为240亿元;5年期票面年利率为5.41%,最大发行额为160亿元。两期国债发行期为2014年8月10日至8月19

日,2014年8月10日起息,按年付息,每年8月10日支付利息。

银行理财专家表示,电子式储蓄国债信用等级高、安全性好,利率固定,利息收入还免征个人所得税,收益较为稳定。值得一提的是,目前储蓄

国债提前兑取将有一定的利息损失,需引起投资者注意。但如果急需资金,可用储蓄国债作为质押物,到原购买行质押贷款,是一款比较好的融资工具。



股市播报

主板休整后将重现强势

上周市场进入休整期,其最明显的特征是涨停个股数显著减少,但就本次反弹行情看,上涨基础较为扎实,所以行情并不大可能在初期就以大涨来透支后续行情。与此同时,创业板指数则表现相对强势,涨幅较上周有所扩大,随着主板经过休整重返强势后,创业板表现可能再度弱于主板。

一方面,赚钱效应吸引更多资金参与A股。自7月下旬A股大幅反弹以来,投资者参与度越来越高,信心也随之高涨。前一周A股新开账户环比增41.8%,账户活跃度创10个月新高。此外,在楼市投资回报率大幅降低的背景下,当前A股明显的估值优势,将使不少逐利资金加入A股投资,指数的上升值得期待。

另一方面,改革红利不断释放,市场反映也将愈加强烈。自指数反弹以来,与改革相关的板块持续受到资金热捧,其中也出现了不少表现优异的个股,如混合所有制改革、油气改革、盐业市场化改革等。但其实改革才刚刚开始,改革红利也将陆续释放,这或是持续性最强的一个热点。此外,实体经济的改革还将带动虚拟经济改革齐头并进,因此金融行业的活跃也值得期待。

8月10日 互联网理财收益播报

8月10日,余额宝七日年化收益率报4.19%,与最高峰时的6.76%已不能相比。而银行三年期定期存款利息为4.25%,也就是说余额宝收益已经低于三年期存款利息。余额宝等货币基金类理财,仅存随进随出方便日常支取的作用。

关注产业转型 投资机会

上周沪指再度上攻2200点未果,且经过连续两周的休整后,成交量也开始萎缩,抛压有所减轻。但随着场外资金入场步伐的加快以及政策的进一步推动,股指仍有进一步上攻可能。

海关总署公布数据显示,7月出口同比增长14.1%,远超市场7%的预期。数据表明,欧美经济的复苏带动了出口的好转,在一般贸易项目的拉动下,出口好转的延续性有望加强。再加上固定投资的拉动,三季度宏观经济的平稳走强有望逐步得到确认。

从公告“沪港通”试点至今,6个月准备期仅剩约两个半月时间。据媒体报道,上交所拟近期派员赴港,推进香港的“沪港通”相关业务,由于目前股指整体市盈率依然偏低,“沪港通”的确能为A股市场带来增量资金。考虑到信用风险的逐步释放和投资时钟的摆动,在“沪港通”正式启动前,场外增量资金入市的持续性仍然较强。

从市场情况来看,虽然政府采取了一系列稳投资的举措,但原有的依靠地产投资的经济拉动模式“死灰复燃”的可能性较小,新兴产业的刺激政策将陆续推出。因此,周期性行业冲高回落,新兴产业的投资机会仍然活跃,考虑到创业板整体估值并不便宜,传统产业向新兴产业转型的公司更值得青睐。

增量资金进场 成短期破局关键

上周冲高回落且震荡加剧,其中,金融、地产等权重股短线获利回吐,跌幅较大。全周上证指数微涨0.42%,创业板指数上涨3.88%。在连续两周放量反弹后,多空双方形成对峙,市场暂时处于微妙的平衡阶段。

资金面上,央行于上周二和周四在公开市场分别进行300亿元和200亿元的14天期正回购操作。上周公开市场净回笼200亿元,延续净回笼态势。央行有关“定向降准”表态,再加上央行开始小幅回收流动性,市场预期货币政策将逐步回归中性。

基本面上,7月汇丰服务业PMI降至50.0%,较上月大幅回落,且为自2005年11月开始该调整以来的最低水平。反映出房地产市场疲弱对中国经济造成的冲击,这成为银行、地产等权重股上周大幅调整的导火索。尽管多个城市陆续开始松绑“限购”以刺激房地产市场,但目前效果并不明显。

技术上看,7月28日上证指数2127—2135点缺口具有较强支撑力度。从资金流向上看,上周场内存量资金获利回吐,呈现大幅净流出。全周沪市成交6690亿元,日均成交1338亿元,比前一周萎缩约15%;若后市没有场外增量资金持续大规模进场,则市场无法走出规模更大的中级反弹行情。(本报综合)

京东“杀入”票据理财市场

产品预计本周推出

继阿里、新浪之后,又一家互联网巨头杀入票据理财市场。据悉,京东票据理财已开始内测,预计将于本周推出。

从去年11月第一款互联

网票据理财产品上线至今,已有近十家网上理财平台推出类似产品。京东首期上线票据产品与金银猫合作,预计每个月会发过亿的票据理财产品。

网上票据理财产品的运作模式是借款方以银行承兑汇票作为抵押物向投资者融资,票据到期后银行兑付的资金作为还款来源。一款典型的票据理

财产品年化收益率大多在5.5%~7.5%,期限从20天~180天不等,由于抵押的多以小额票据为主,因此产品规模多在10万~100万元。

	余额宝 阿里巴巴集团支付宝上线的存款业务	七日年化收益率	4.19%
	零钱宝 苏宁旗下易付宝打造的现金理财产品	七日年化收益率	4.24%
	现金宝 汇添富基金推出的一种储蓄好账户	七日年化收益率	4.32%
	百赚 百度理财最新推出的财富增值服务	七日年化收益率	4.34%
	活期宝 天天基金网推出的货币基金理财工具	七日年化收益率	4.55%

多家银行信用卡分期费率上调

自8月1日起银行13项服务重新定价,其中包括老百姓最关心的个人小额账户管理费、普通储蓄卡年费、个人基本养老金账户异地取现手续费及转账汇款费用等项目。然而,在这些费用大幅下降的同时,银行提供的一些市场化收费项目却悄然上涨,其中信用卡分期手续费上涨成为主流。

华夏银行信用卡中心网站近日发布公告,于7月1日调整灵活分期、账单分期及自动分期手续费率,上调后的每期

手续费率比之前上浮0.05个百分点。以华夏银行灵活分期业务为例,调整后3期灵活分期每期手续费费率为0.8%,总费率2.4%;3期以上每期费率则上调至0.72%。以分期付款1万元、3期偿还计算,调整后需要花费的手续费是240元,调整前是201元,上涨了39元。

光大银行于今年3月上调了信用卡分期手续费,而某国有大行则早在去年就调整了账单分期业务手续费的收费方式

和标准。

信用卡分期费率为何悄然上涨?原因在于今年2月银行信用卡刷卡费率下调,对银行信用卡业务的收入形成冲击,8月1日施行的又一批项目费率减免,促使压力增大的银行业以调高信用卡手续费费率的方式来增加收益。业内人士估计,下半年或将有更多银行加入上调信用卡分期手续费费率的行列。

对消费者来说,银行信用卡分期付款的手续费已经高出目前银行一年期贷款基准利率

6.56%,消费者分期购物成本上升。按普遍费率,持卡人如果购买价值15万元的汽车,信用卡分期比一年期普通消费贷款要多支出1000多元。

银行收费“此消彼涨”,引发公众对银行此前减免部分项目收费的质疑。一方面收费项目不透明,告知不充分;另一方面,减免的项目仍然是少数,并且总有新收费项目冒出来。

商业银行7.9%理财产品能兑现吗

实现最高预期收益很难

数据显示,9日各大银行在售的理财产品中,招行结构性理财产品依然占据排行榜首位,其名为招商银行焦点联动系列之股票指数表现联动指数期末双向连续型带触碰条款非保本理财产品

划,该产品管理期仅有32天,预期最高年化收益率为7.9%,5万元起售。

广发银行“欢欣股舞”2014年第32期人民币理财产品以预期

最高年化收益率7%排名第二,该产品5万元起购,管理期为92天。

第三名为中行推出的产品,名为中银集富理财计划,该产品预期收益率达到5.8%,10万起购,管理期为539天。

工、农、建三大行的产品预期年化收益率依旧在排行榜上垫底。三者的产品与收益率与8日完全相同。

专业理财师提醒,招商银行和广发银行推出的产品为结构性理财产品,实现预期最高收益率存在较大不确定性;榜单上其它银行的理财产品风险相对较小,实现预期年化收益率的可能性比较大。除了上述中行理财产品外,浦发银行推出的个人专项理财产品2014年第449期同享盈计划管理期

